

三伏天日照进入雷雨季,市民行车外出要注意

遇雷电切莫触摸车内金属物

本报记者 杜光鹏

自从入伏以来,一向清凉的日照也进入了“烧烤”模式。22日,闷热的天气给日照市区带来了一场雷雨。电闪雷鸣间大雨从天而降,让不少在路上行车的市民忐忑不安。那么雷雨天行车安不安全,要注意哪些情况呢?

收起外置天线

其实雷雨天在汽车内安不安全这个问题很多高中生都能回答,非敞篷汽车被雷击时根据静电屏蔽的原理,通常情况门窗关好,人在车中是安全的。车本身就是一个大金属壳子,雷电击中车辆之后高压雷电可从车辆的金属壳直接传递到地面形成回路,从而保护了车内人员和设备的安全。

针对行车时需注意的情况,日照市交警支队直属大队民警提醒市民,行车时雷雨狂风影响视线,行驶速度要参考前车,随机减速,安全距离应该拉长。有些车辆将天线设计在车顶部位,而这样露在外面的天线,在雷电发生时极易把电流引到车内。建议在雷多发期将外置天线拆下来或将收缩天线收起,以保证车辆安全。

不要开启电子设备

雷雨天气在车内打手机安全吗?专家表示,最好不要在车内打手机。由于雷电的干扰,手机的无线频率跳跃性增强,容易诱发雷击和烧机等事故。但一般来说,雷电仅仅会干扰手机信号,顶多也就是损坏芯片,对人体不会造成致命伤害。总之,在打雷的时候,不管是在车内还

是车外,尽量避免接打手机。

在雷击发生时应避免接触车内的金属部件,并且尽量不用车内的电子设备,如GPS、车载电话、CD等。最好停车熄火在路边等待闪电停止,避免造成汽车的电子系统出现问题。如果雨势太大,要停车躲雨,最好不要将车停靠在在大树或建筑物的广告牌下方。

不要户外换胎

汽车比较容易遭受雷击的位置大多集中在车的顶棚、车轮的金属圈部分。在高速行驶过程中,闪电击中汽车后电流会迅速向地面发展,当车轮潮湿时,雷电会通过车轮接地;而在车轮干燥的情况下或是敞篷车,雷电就会危及人身安全。所以,在雷雨天,如果发生爆胎等意外情况,最好不要在户外换胎,尽量避免接触与汽车关联的金属物。

在郊外行驶时,周围路面空旷,车辆更容易受到雷电袭击,这时不能将汽车停放在靠近大树的地方和高压电线下面。

遇水坑要低速慢行

日照市交警支队直属大队民警提醒市民,雷雨天开车要注意避开骑自行车、摩托车的人。速度保持在40公里/小时以内。如果遇见水坑,则要低速平稳行驶,避免大轰油门或猛冲,以防水花溅入发动机而熄火;水中行驶时稳住油门,平稳通过水面,尽量避免中途换挡或急转弯。另外,如果在涉水时熄火,千万别重新启动发动机。如果这时重启发动机,水会进入进气管内部,直接造成发动机爆缸。

东风日产售后服务技能大赛在日照易通旭专营店举行 选手经十余项比赛展示工作能力



东风日产售后服务技能大赛华东三区总决赛开幕式。

本报讯 近日,以“星技术中心服务”为主题的东风日产第九届售后服务技能大赛华东三区总决赛在日照易通旭专营店正式开幕。

东风日产易通集团日照沂水片区总经理邱文明先生,东风日产日照易通东升专营店总经理邱军东先生,东风日产总部谢军先生、昌祺专员、甘奎专员、乔京辉先生、李建国先生,以及最终脱颖而出进入华东三区总决赛的62名选手参加了本届大赛的开幕仪式。

上午9时,开幕仪式在主持人的感谢声中正式开始了。东风日产易通东升汽车有限公司总经理邱军东先生上台致辞,邱总在阐述售后

服务技能大赛对于企业重要意义的同时,深情鼓励参赛选手,希望他们能展示风采、赛出水平、赛出风格,并在彼此的切磋竞技中得到全面的提高。

随后,参赛选手中服务顾问代表、维修技师代表以及油漆技师代表分别上台发言,表达了他们一定全身心投入比赛,努力提高自身专业能力,不辜负企业与客户期望的决心。在赛场上,选手们通过专业基础知识笔试、故障快速诊断以及调漆打磨喷涂等十多项理论实践相结合的比赛,充分展现个人风采和工作能力,全方位考察了选手的专业知识和综合能

力,同时还为选手提供了优秀经验分享的平台。

东风日产售后服务技能大赛负责人在活动中表示,随着汽车消费在中国的日趋成熟,广大消费者在购车的过程中看重的不再只是产品本身,他们把更多的目光投向了售后服务技术和水平上。因此,拥有一支专业化、高素质的售后服务队伍是东风日产在未来激烈的竞争中获胜的重要砝码。

据了解,售后服务技能大赛作为东风日产检验提升服务能力的重要活动之一,自2006年以来,已成功举办了八届。其开展目的是为了促进专营店技术和服务交流,全面提升服务人员的专业技能,提高东风日产专营店整体售后服务水平,从而为客户提供更优质的售后服务。历届技能大赛也都培养和涌现出一大批优秀的技术专家和精英团队,在为客户提供专业、优质的售后服务的同时,也完善了售后服务人员培养和成长的机制,并进一步提升了东风日产品牌的认可度和美誉度。

日照易通旭专营店:日照路与潍坊路交会处,一中向北1000米 (本记)

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

30 Anniversary
1984-2014
与卓越同行
PROGRESS WITH EXCELLENCE

www.svw-volkswagen.com

New Polo 新青年 创造你的意义



形象代言人

总有人试图给你答案,但没有人可以代替你思考

没有永远正确的答案,也没有不可改变的传统。每一个独立的声音,最为可贵。New Polo,以新外观设计为经典风格注入更多风尚元素。并搭载新一代EA211全铝环保高效能发动机,越级配备ESP车身动态电子稳定系统、前后倒车雷达、电动可折叠可加热后视镜等智能科技。大胆创造,开始你的新青年之路。

New Polo 焕新而来

New Polo

— 新青年 —

莒县晨宇汽车销售服务有限公司

地址: 莒县山东北路130号 销售电话: 0633-6899888 24小时服务热线: 6261788

使用微信扫描二维码, 即刻关注上海大众汽车大众品牌微信公众号, 获得最新资讯以及更多服务体验



Das Auto.